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Schiiler*innenzahl nach Jahrgangsstufe und Geschlecht
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Schiiler*innenzahl nach Schulform und Geschlecht
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Aufgaben



Wie viele Schiiler*innen haben mindestens N Aufgaben
abgegeben / richtig gelost?
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Wie viele Schiiler*innen haben genau N Aufgaben
abgegeben / richtig gelost?
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Wie viele Student*innen haben mindestens N Aufgaben
abgegeben / richtig gelost?
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Wie viele Student*innen haben genau N Aufgaben

abgegeben / richtig gelost?
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Wie viele Lehrer*innen haben mindestens N Aufgaben

abgegeben / richtig gelost?
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Wie viele Lehrer*innen haben genau N Aufgaben
abgegeben / richtig gelost?
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Abgebene Antworten pro Aufgabe
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Anzahl der abgegeben Antworten flir Aufgabe 2:
Apfelwein
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Anzahl der abgegeben Antworten fiir Aufgabe 6:
Haus vom Nikolaus
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Anzahl der abgegeben Antworten fur Aufgabe 9:
Fahrplan-Arger am Nordpol
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Die Schatzinsel
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Anzahl der abgegeben Antworten fiir Aufgabe 16:
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Der Weihnachtsmann hat Bauchweh - Logische Analyse von Platzchen
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Anzahl der abgegeben Antworten fiir Aufgabe 21:
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Anzahl der abgegeben Antworten fiir Aufgabe 22:
Platzchenexplosion
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